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A Bajai Takarékpénztár a „Pesti Tőzsde
tükrében

át

E . a kiváló szaklap, amely nagy 
[szakénelemtől irányított éles szern- 
: niel figyeli a magyar gazdasági éle 
tel és annak fontos tényezőit, a 
pénzintézeteket és azok működését, 

[foglalkozik a Bajai Takarékpénztár 
I legutóbbi zarszámadasaval és mérle- 
ígevei s a többi között a következő­
iket írja :

A vidék vezető pénzintézetei kfi­
lze V. elfőnek a Hajai Takarékpénztár 
i publikálja mérleget és ötömmel álla­
píthatjuk meg, hogy e mérleg az 
egész vonalon olyan eredményekről 
tesz tanúbizonyságot, amilyenekre a 

j súlyos gazdasági válság közepette 
[alig lehetett számítani.'

Ismerteti ezek után a lap az igaz 
Igaiosági jelentést, amelynek két meg- 
aliapitasarol azt mondja, hogy „az 
egesz vidéki hiteléletre fontos és 
jellemző.

Azután tüzetesebben foglalkozik az 
intézet közzétett mérlegével es t, eg- 
állapitja, hogy a Bajai Takarékpénz­
tárnak nagy a mobilitása. Kiemeli a 
cikk azt a fontos tényt, hogy az 
intézet az elmúlt év minden nehéz­
sége ellenére is 168u teteiben 
2 209.630 pengő uj köic önt folyó­
sított, amire nézve megjegyzi :

Ha tehat figyelembe vesszük, hogy 
a takarékpénztárnak módjában volt 
ilyen hatalmas kölcsönt még az el­
múlt évben folyósítani és a változott 
viszonyok között kihelyezési állo­
mányát az intézet mobilitásának meg

szazszazalek erejűig fizető kepesek 
Legjobban meglepett bennünket azon­
ban, hogy a takarékpénztár betét­
állománya mindössze 658.t CO pen 
góvel csökkent es Így az 1931 de­
cember 31-én lezárt mérlegben 
6 425.429 pengőre rúg. A betétállo­
mánynak ez a mindössze 10 szaza 
lekos apadasa azt bizonyítja, hogy a 
bajai 7akarékpénzt árral szemben 
ma is a legmesszebbmenő bizalom 
nyilvánul meg a déli végeken, a 
takarékpénztár hivatásának ma­
gaslatai] áll és megérdemli azt a 
bizalmat, amely vele szemben az 
egesz vonalon megnyilvánul. Mobili­
tásának és likviditásának legs.-ebb 
tanujele, hogy a pénzkészlet a giro- 
és bankári követelések 697 897 pen­
gőt tesznek ki. Nem hagyhatjuk meg 
figyelmen kivü, hogy a mérleg­
szám la passzív oldalán átmeneti le­
telek es előre befolyt kamatok cim 
alatt 768,718 pem.őt tűmet ki. En­
nek a tételnek jelentőségéhez nem 
kell bővebb kommentárokat Írni

Az elért kitűnő eredmény Bessenyei 
Miklós vezérigazgató érdeme.

Mi ehhez csak annyit tűzhetünk, 
hogy a város es a megye polgársá­
gát nagyon megnyugtatja, hogy ilyen 
intézet áll érdekeinek szolgalataoan, 
amelyről a hozzáértőknek és illeté­
keseknek ilyen jó a véleménye. Mi 
ennek csak örülni tudunk s ezen 
örömünknek adunk kifejezést, ami­
kor a cikk ismertetésévéi a magunk

gyógyszertár. Baja lak ssagának 
szamaranya a 30.000 ig meg nem 
növekedett. Felsorol, varosokat, ahol 
nagyobb lélekszámra esik egy egy 
g ógyszertár, tehát Baja helyzete 
nem kivanja az újabb patika felállí­
tását.

A kérelem mellett foglalnak állás- i 
pontot Klein Emil, Lelbach Oszkár 
is hivatkoznak arra, hogy a nagy- 
népességű Felsőváros adófizetőinek 
kérelme minden tekintetben jogos és I 
teljesítést igenyelhet, amellett a többi

gyógyszerész létérdekeit nem ve- 
szelyezteti.

Dr Knézy Lehel azt ajánlja, hogy 
allitsanak egy gyógys’ertár: közösen 
a többi gyógyszerészek.

A vitahoz hozzászól a polgármes-- 
ter is. Végül szavazásra kerül a sor 
és egy szótöbbséggel, kilenc szava­
zattal nyolc ellenében a kisgyülés 
Tész Imre es társai indítványát fo­
gadja el. Az ügy ezután a legköze­
lebbi közgyűlés elé kerül.

A törvényszék büntető tanácsa 10 évi 
fegyházra ítélte Lakatos Jánost, a Kálmán 
király-utcai halálos kimenetelű támadás

tettesét
Zsúfolt tárgyalóteremben tartották a tárgyalást

felelően képileni, úgy konstatálhat- I elismerését és dicséretét is mintá­
juk, hogy az intézet adósai ma is csoljuk az intézet vezetőségének

Egy szótöbbséggel a hatodik bajai gyógy­
szertár felállításának indítványát fogadta

el a kisgyülés

Tegnap tárgyalta a bajai törvény­
szék bűntviótanácsa Linz r Karoly 
tanácselnök vezetésével Lakatos 
Janos, a sérülésemen elhunyt Kelemen 
György támadójának ügyet.

A tárgyalás mindvégig igen izgal­
mas volt és óriási érdeklődés mellett 
folyt le. A tárgyalótermet zsúfolásig 
megtöltötte a közönség, napokkal 
előbb már az összes részvételi jegyek 
elfogytak.

Annak idején általános felháboro­
dást keltett Lakatos Jánosnak a 
Kálmán király utcában elkövetett 
büntette, melynek Kelemen György 
áldozata lett.

Az eset előzményeihez tartozik, 
ho»v a 23 éves Lakatos János

20-an este 10 órakor a Kálmán- 
király utcában megtámadta a haza­
felé tartó Kelemen Györgyöt és 
minden ok nélkül halálosan meg­
sebesítette a 63 éves öt gyermekes 
embert, aki az ólmos végű bottal 
ran,ért ülések következtében három 
nap múlva meghalt.

Lakatos Jánost ezért szándékos 
emberölés bűntettében mondották ki 
bűnösnek és a büntetőtanács a val­
lomás megtétele, a védő» és vád 
beszéd elhangzása után 10 esztendei 
fegyházra Ítélte.

Előző napon tárgyalták társának, 
Kratzer Istvánnak ügyét, aki lopás 
vétségéért 3 esztendei fegyhazat 
kapott.

kötélgyártó segéd 1931 december |

Egyetlen felszólalás nélkül zajlott le a 
várót közigazgatási bizottságának márciusi

ülése
Dr bonyhádi Perczel Béla főispán 1 

elnöklése mellett pénteken délután 
4 órakor kezdődött meg a város 
márciusi kisgyülése.

A kisgyülés legnagyobb érdeklő­
déssel várt tárgya az előkészítő ha­
táskörben szereplő első pont, a jó­
zsefvárosi gyógyszertár engedélyezé­
sének kérelme.

Józsefváros, Istvánmegye, Kisbuda 
és Szentjános adófizető közönsége
már régóta sürgeti a hatodik gyógy­

szertár felálitását. Tész Imre felső­
városi plébános és társainak nagy 
alapossággal megszerkesztett bead­
ványa részletesen kifejti az okokat 
amelyek a gyógyszertár felállítását 
mindinkább sürgetik.

Dr Burtik Andor tisztifőorvos a 
tárgy előadója, ismerteti a kérelmet 
és külömböző szempontokra hivat­
kozássá a kérelem elvetését indítvá­
nyozza. Miniszteri rendelet kimondja 
hogy 6000 tőre engedélyezhető egy

A szokott keretek között zajlott 
le Baja város közigazgatási bizott­
ságának márciusi ülése.

Az ülést délelőtt 11 órakor nyi­
totta meg a főispán. Dr Puskás 
Dezső helyettes polgármesternek az 
elmúlt hónap közigazgatási ügyme­
netéről adott jelentését úgyszintén 
valamennyi beszámolót megjegyzés 
nélkül fogadott a közigazgatási bi­
zottság.

Dr Radetzky Ágost pénzügyigaz­

gató jelentése volt a második, ezt 
követte Rusztek Károly klr. tanfel­
ügyelőnek a város tanügyi képéről 
adott beszámolója.

Grämling Kornél ügyészségi alel- 
nök jelentése szerint, a bajai bűn­
ügyi statisztikában különösebb vál­
tozás nem állott be, a fogházi rabok 
ellátása kielégítő.

Bencze Béla műszaki tanácsos az 
áll-i-népitészeti hivatal vezetőjének 
jelentését másutt adjuk.

—
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Schart Elek gazdasági felügyelő 
úgyszintén dr Kocsis János közigaz­
gatási tanácsnok gyámügyi jelentése 
a szokott keretek között mozgott.

Valamennyi jelentés között a leg­
nagyobb érdeklődés Trenka Kálmán 
rendőrfötanácsosnak a város közren­
dészetéről adott es dr Burtik Andor 
tisztiföorvosnak egészségügyi jelen­
tését kisérte. Az egészségügyi jelen­
tést főbb vonatkozásaiban még teg­
nap ismertettük.

Az ülés végeztével dr Borbiró Fe­
renc polgármester bemutatott a bi­
zottság tagjainak három darab sző­
nyeget amiket a Mansz szövőszékein 
készítettek.

Két albizottság az adóügyi és 
gazdasági albizottság is ülését tar­
totta.

Felhívás a villamos izzó­
lámpa fogyasztókhoz
Egyes házalók izzólámpákat kínál­

nak megvételre és ugv az izzólám­
pák gazdaságossága és fényhatása, 
mint azoknak ára tekintetében a fo- j 
gyasztóközönséget megtévesztik.

Figyelmeztetjük ezúton a fogyasz- 1 
tóközönséget arra, hogy ne adjon ! 
hitelt ezen házalók által kínált izzó- j 
lámpák tulajdonságaira vonatkozó 
valótlan és minden technikai alapot 
nélkülöző meséknek.

Gyakran ezen házalók még attól 
sem riadnak vissza, hogy valótlan 
állításuk igazolására a lámpákon al-

1931. március 6.

kalmazott, a feszültségre és fogyasz­
tásra vonatkozó adatokat meghami­
sítsák.

Felhívjuk tehát a fogyasztóközön­
séget arra, hogy csak márkás izzó­
lámpákat vásároljon a legális keres­
kedelemnél, amely a márkás árut a 
való adatok feltüntetése és közlése

mellett hozza forgalomba és aminő­
ségért felelősséget vállal, minthogy a 
márkás árut előállító gyárak is vál­
laljak ezen felelősséget a legális ke­
reskedelemmel szemben.
Egyesült Izzólámpa és Villamossági 

R T. Újpest 4.

A bátaszéki mii útnál dilgozó b iái iniég- 
munkások eddigi bére 13.000 P volt

Befejezés előtt a Kamarásduna kotrása

Uránia;
Március hó 5-én, szombaton j

6 és fél 9 órakor j
Március hó 6-án, vasárnap

délután fél 4, 6 és este fél 9 kor* 
Az idei szezon legnagyobb 

meglepetése

Bencze Béla műszaki tanácsos az 
államépi tészeti hivatal vezetője, a 
város közigazgatasi bizottságának 
márciusi ülésén adott jelentése sze­
rint a baja—bátaszéki ut Raja város 
határába eső szakaszán eddig 27 OuO 
köbméter földet hordtak töltésbe, 
aminek értéke 14,900 P. A munká- 

.latoknál alkalmazott bajai Ínségesek 
eddigi bérük fejében 13 000 P-t 
kaptak.

Befejezés előtt all a Kamarásduna 
kotrása. A kotrás a fagy miatt egye­
lőre szünetel, azonban a munkával 
már oly előre jutottak, hogy mind­
össze a meder egyenetlenségeinek 
kiküszöbölését kell még elvégezni.

Az eddigi kotrás területe 186.800 
köbméter. A meder szabályozásának 
hasznát már is bizonyítja az, hogy 
a Kamarásduna kikotort részén egé­
szen a Pandursziget hidjáig téli 
állásba vonult hajók sorakoznak.

A baja—szegedi Horthy Miklós 
jubileumi műúton a kőanyag szállí­
tása ismét fo*vik. A mélykút—szegedi 
útszakasz 23 kilométerjéből eddig 
kiépült 10 kilométer Nyolc kilomé­
terhez szükséges újabb kőanyagot a 
helyszínére fuvaroztak. Az útépítés 
befejezését júniusra számítják

A baja —vaskuii ut hengerlésénél 
80 inségmunkás dolgozik. Az eddigi 
teljesítmény 400 köbméter.

Rosszul sikerült a bácsalmási újság alapítás
Súlyos vádak Daám János kisgazda ellen

Őfensége
csókja

Filmoperette 10 felvonásban
Rendezte: E. W. EMO. 

Zenésitette: O. STRANSZKY. 
Szereposztás :

A hercegnő 
Paul D’Armont 
Adjutáns 
Gaston
Natasa hercegnő

Friedl Merlin 
Walter Jansen 

Karl Ludwig 
Walburg Ottó 

Székely Ibolya
Szenzációs ének- és zeneszá­
mok, fejedelmi pompa, gyö­

nyörű felvételek.
Kisérő film :

Magyar. Magyar.

A vadorzó
Életkép 3 felvonásban. 

Rendezte : GR. CSÁKY ANDOR. 
t\z összes szerepeket arisztokraták 
játszik. Híradó.

Meggondolatlan és lelkiismeretlen 
vállalkozást leplezett le a bácsalmási 
csendőrőrs Az ügy előzményei két 
évre visszanyúlnak. Vidákovics Pál 
40 éves községi esküdt hosszú időn 
keresztül több névtelen levelet ka­
pott postán amelyben ismeretlen let­
tes őt és csaladját lopással es más 
bűncselekményekkel vádolja meg. A 
levelek kézbesítése után mindannyi 
szór családi botrányokat okozott az 
ismeretlen rágalmazó, de sohasem 
sikerült megtudni, hogy ki rejtőzik 

egyszerű ceruzával megirt becsű- 
letsértö mondatok között.

Egy héttel ezelőtt a csendőrség is 
kapott egy névtelen levelet, amely 
azt tartalmazta, hogy a jNimcsevics 
féle nagyarányú huslopást is Vidako- 
vicsék követték el. A feljelentés alap­
talansága hamar kiderült, de amikor 
mind szelesebb körben terjedtek el a 
névtelen levelek, a csendőrség is 
erélyesen nyomozni kezdett.

A községben Hahn Mátyás, Flec­
kenstein István, Balázsics Márk, 
Bergenstock András, Mayer György 
és Kilián kaptak indigón másolt le­
veleket. A csendőrség az összes ke­
reskedéseket végigjárta. A Müller- 
féle üzletben emlékezi, k, hogy Daám 
János 55 éves földmi vés töbször.vitt 
kék indigópapirost. Házkutatás so­
rán Daám lakásán a csendőrök 
csakugyan találtak ilyen papirost, 
sót borítékot is, de Daám tagadta,’ 
hogy a levelekhez neki köze volna!

Nagy volt a meglepetés, amikor az 
egyik indigót az ablak felé fordítva

pontosan megtalálták a súlyos tar­
talmú levél pontos másolatát. Diám 
még e bizonyítékok súlya alatt sem 

j tört meg és tovább tagadta a ieve- 
! lek megírását.
! Legérdekesebb, hogy becsület­

sértegető ember ujságalapitást is beje­
lentett. Március i 5-en jelent volna 

; meg az első szám, Kisgazda c:mmet. 
i csőt nehézkeskezti ceruzairásos leve- 

leiben azt is bejelenti, hogy a Gaudor 
korcsma előtti bódéban 200 darab 

: lesz elárusítva.
A furcsa lapalapitás ügye igy ke­

lült napvilágra és a „szerkesztő ur“ 
egyelőre a bíróság elé kerül, ott fog 
felelni a súlyos becsületsértés és rá­
galmazás vétségekért melyekkel egy 
családnak békéjét akarta tönkretenni. 
Reméljük, hogy utána elmegy majd 
a kedve hasonló támadásoktól.

Pipázás közben magára 
gyújtotta az istállót és 
bennégett egy érsek- 

Csanádi béres
Tegnapelőtt este 10 óra tájban 

riadt kiáltozás verte fel Érsekcsanád 
község nyugvóra tért lakosságát.

Zsikó Imre gazdálkodó istállójában 
Szabó Károly béres gondatlanságá­
ból tűz keletkezett.

Az öreg ember pipázgatva térhe­
tett éjjeli pihenőre s miközben el­
aludt, az eldobott gyufaszáltól, vagy 
a pipából kipattanó szikrától tüzet 
fogott az alom szalma. A fojtó füst­
tengerben Szabó Károly eszméletét

vesztette, menekülni nem tudott, ott 
lelte halálát. Megfulladt 4 szép 
szarvasmarha is, melyeken segíteni 
a baj észrevevésekor már nem le­
hetett.

A lappangó tüzet hamarosan el­
oltották.

H3S2IK
Milyen idő várható ?

Borult idő, további lassú enyhülés, 
északi részeken kisebb havazás vár­
ható.

— Vasárnap délután lesi a 
bajai Ipaitestület közgyűlése. A
bajai Ipartestület es Iparoskor évi 
rendes közgyűlését most vasárnap 
délután 2 órakor tartja az Ipartestü­
let székhazában, a re ..des tárgyso­
rozattal. A közgyűlés megválasztja 
az uj tisztikart is

— Esküvé. Reile Ferenc ok!, 
jegyző Bat monostor és Dodck Ilonka 
Vaskút 1932. március 6-án déli fél 
1 órakor a bajai belvárosi plébánia 
templomban tartják esküvőjüket. 
(Minden külön értesítés helvett)

— Liceális előadás Kisciávoly- 
ban. A kiscsavolyi r. k. Olvasókör 
vasárnapi előadásának műsora : 1. 
Szent Józsefhez. Irta : Ban Aladár. 
Szavalja : Pető József. 2 Szent Jó­
zsefről előadást tart Máhig Ervin.

COISO
Március hő 6-án, vasárnap

délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

I 2 néma film egy műsorban | 

I Rin Tin Tin II. Ranger uj filmje a ,|

Véreb!
I Rangét a cső ’akutva szenzációs | 

kalandja 8 felvonásban.

Ezt követi

Az
igaz ut
Gyönyörű társadalmi dráma 8 f. 

Főszerepben :

Olive Borden
Híradó.

Olcsó helyárak.
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3, Magyar cserkész'dala. Irta : Rad- 
ványi KálnUi. Szavalja Köd inon 
János. 4. Tri non mint a gazdasági 
válság okozója. Előadás. Tartja : 
Mohay Ádám ciszt. r. »'tanár. 5. A 
celli Szűz. Szavalja : Nagy Mária. — 
Itt említjük meg, hogy a múlt va­
sárnapi liceális előadást Scultéty 
Endre polg isk. tartotta az eszki­
mók, indiánok négerek életéről. A 
nagyon érdekfeszitő előadást n -gv 
tetszéssel hallgatta a nagyszámú kö­
zönség. Grünfelder Manci Mécs 
László : „A kirándulás elmarad,“ 
Vavra Erzsébet Erdőssv Károly : „A 
szentbernáthegyi szerzetesek“ c. köl- 
teménvét szavalta el. Mindkét sza­
való nagy hatással adta elő a tanul­
ságos költeményeket.

— Elnökválasztás a «sávoly! 
Leventeegyletben. A csávolyi Le 
venteegyesület agilis elnöke Grün Fel­
der Lipót igazgató tanitó. ki három 
esztendőn keresztül a legnagyobb 
odaadással, hazafias szellemben irá­
nyította e nagy nemzet nevelő intéz­
ményt, lemondott. Utódjának a Test­
nevelési Bizottság dr Rez.erédi József 
községi orvost jelölte

- Áprilisra halasztották az 
almáli pedagógiai szemináriumot.
A szokatlan hideg időre »ekinteMel 
Rusztek Károly kir. tanfelügyelő a 
március eljére kitűzött pedagógiai 
szemináriumok idejét áprilisra halasz­
totta el.

Blokmalt meghódította a világot!
Milliók használják ezen kltOnó ízű cukor- 
kát. A Biok méltót már utánozzák, azért 
valódi Blokmaltot kérjen ée csak 

zacskóban fogadja el I

Bálán k&pnatő a Városi Drogáriában '

A nudapesti, parist, 
tovibbá At. összes osztrák, 

j igorzlav, holland es spanyol 
n diós Horni sok közvetítésében

TUNGSRAM!

huszonöt. Kiadott a rendőrség hat 
uj cselédkönyvet, huszonkilenc tar 
tózkodási ’engedélyt. Egész hónap 
folyamán egyetlen olvan gviil s en­
gedélyezését a varosban nem kérték, 
amit meg kellett volna tagadnia a 
rendőrségnek.

— Tanfolyamzárás a bácsalmási 
szőlőkben. Múlt bet szerdáján a 
Horthy Miklós iskolában Szabó Ka­
roly az Ó szőlői iskolában Feleky 
István tanitó vezetésével szép iinne 
péllyel fejezték be a tel folyamán 
rendezett elemi ismérv lerjesztő tan- 
fo.vamokat. A zarotinnvpeivcn h).i 
rr 1 meglelem H■ *11<*s Bei t vat ;n ‘gvei i 
i/cptnüve esi ti K.'.r es \ »*.• --.-r J 
Wetzstein ÁJam helyi lelkész is

kapcsolása uijan egész Európa rádió­
hallgatói szamara hozzáférhetővé 
teszik.
ssi-v-t*. •

SPORTHÍREK
„Magyarságukkal tüntettek Pá

rlsban I" Ez a súlyos vad a fel­
függesztett Nagyváradi AC elien Ro- 

! mania parist követe jelentette tel az 
egyesületet a bukaresti szövetségnél. 
A Dinu Cesianu feljelentésében az 
egyesületet a következőkkel vádolja : 
„ A NaC játékosai külföldi túrijukon 
magyar t \ elven beszéltek, magyar 
feiir.-»su jelvényeket viseltek, zoid- 
íclier k.uhzaszii'kat adtak emlékbe a

RADIO

fogadó e^\ .sülteknek es mikor Pa 
Cáruza mini gázfegyver. ri<b:.n megkivanta tólük, hogy ne

zöld fehér színekben, hanem a ro­
ll, m nemzeti dresszben szerepeljenek, 
a nagyváradi fiuk ezt megtagadtak“. 
Ezek után érthető, hogy a magyar 
érzelmű NAC hosszú kálváriának

— Fogorvosi előadás az almáli 
cserkészeknél. Múlt szerdán este 
dr Polgár Aranka bácsalmási fogor­
vos a Tömöri cserkészcsapat tagjai­
nak előadást tartott a helyes fog­
ápolásról. A tanulságos és érdekes 
előadást nagv figyelemmel hallgatták 
végig a cserkészek.

— Veszedelmes tolvajt fogtak 
Bácsalmáson. A lé! folyamán szinte 
mindennapos volt a faluban tvuklo 
pás. A tolvaj azonban annyira elő 
vigyázatos volt, hogy soha sem 
sikerült nyomára akadni. A csendőr 
ség végre hosszas nyomozás után a 
napokban kerítette kézre a tübbszö 
rös tyuktolvajt Eckert Pál, volt bor­
bély személyében. Eckert már több 
mint 10 lopást eismert. Az esetek 
felderítésére a nyomozás meg 'art

— Ma vitték az ügyészségre a 
botrányt okozó napszámost. Bias 
kovics János bajai nagyszamosr, aki 
szerdán éjjel betört különváltan elő 
felesegéhez, akit zsebkéssel megtá­
madott és lakásában botrányt uko 
'ott, a rendőrhatóság ma adta at az 
ügyészségnek.

— Száz bűnügyi megkeresést 
intézett februárban a bajai rend­
őrség. A bajai államrendőrség feb 
ruárban százhatvan bünügvet inté­
zett. A bűnügyi megkeresések száma 
szazegy volt, bűncselekmény előfor­
dult ösezesen harminchat. Beérke­
zett tizenhárom feljelentés. Tiz 
egyén ellen folyamatban van az el­
járás. A kinyomozott tettesek száma

Egy berlini gyár U mvlak tszto ceru 
z tkat hozott most forgalomba. A ce­
ruzákkal szabályosan lehet imi, adott 
pillar atban pedig egy nvoma-ra 
könny fakasztó gazai loveliek ki. A 
gyár ezeket a ceruzákat különösen j UvZ 
tratikospöknek es egyéb üzietaszo- 
nyoknak aj.mlja akik ki vannak teve 
anna, hogy üzletükben tablók támad 
jak íiieg okéi.

— Emésztési gyengeség, vér­
szegénység, lesuvanyodas, sápadtság, 
mirigybeicgségek, bőrkiütések, keie 
sek, turunkulasok eseteiben a ter­
mészetes „Ferenc József, keserüviz 
szabályozza n bei-.k annyira fön'os 
működésé; tv orvosi tudomány szít 
mos vezerferüa meggyőződött arról, 
hogy a valódi Ferent itizSéf viz. 
hatasa mindig kiuinóen beválik. A 
Ferenc József kcsertiviz gyógyszer­
tárakban, drogériákban es luszcrliz- 
letekben kapható.

(’) La Grange asszony és Erkel 
Ferenc. La Grange asszony a múlt 
szazad ötvenes éveinek híres francia 
művésznője volt, aki elsőnek éne­
keké a külföldöm Erkel Ferenc Hu­
nyadi László vinni operájának női 
főszerepe;. A magyar nemzeti dalmű 
megalapítója az irama érzett tiszte­
letből iktatta be 18Ö0-ben a Hunyadi 
Lászlóba a La Grange áriát, amely 
a zenetörténelemben azóta összeforrt 
a nagy művésznő nevevel. A hires 
aria; Németh Mária cnekli a Tungs­
ram Müvek március 10-i zeeeakade- 
miai Theatre Páré jan, amelyen a 
magyar zeneirodalom kimagasló al 
kotásai szerepelnek a legelső magyar 
művészek előadásában. A Tungsram 
Müvek e nagyszabású hangversenyt 
meghívott vendégek számára rende­
zik, de a budapesti, párisi, bécsi, 
gráci klagenfurti, innsbrucki, madridi, 
barcelonai, huiseni, belgrádi, laibach 
és zagrebi rádió-adóállomások be-

A bácsalmási Törekvés Sport
Egyesület asztali-tennisz szakosz­
tálya a Hajai SE ellen az alábbi fel- j 
állításban mérkőzik. Egyéni csapat- 1 
foallstas : Harten J mos, Szabi Imre, 
Szabi László, Kovásznay Rezső, 
Steinmetz György. Páros felállítás : j 
H irton János—Száhl László pár, j 
Szabi Imre—Steinmetz György pár. < 
A verseny a bácsalmási „Regner 
S/ai oda* nagytermében március i an 
délután 2 órai kéz.lettel lesz meg- i 
tartva f*s nagy érdeklődés előzi meg.

A Bajai SE vasarnap délután a 
Központi Szálló szinha/.tcr.neben asz- 
tali icnnisz háziversenyt rendez, be­
lépődíj nincsen, ; zives adományokat 
kér a szakosztály.

G. S.
vwv>> wi -wwv t -vt* ' i. sv ve»-*

í.aptulajdonos U) Élet nyomd» r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezefA

Dü. MAMUSICH iÓZSEF

Mankóid Szállítás! 
Vállalat

irodámat es lukasomat Erzsébet Lr 
utca 4t) sz. ala helyeztem át, kérem 
a tisztelt közönség szives támogatás, l.

márciu 10 én este 8 órakor 
a Zeneplcadémiából

íruismaM
HANGVERSENY

M ü s o r o n :
Liszt Koronázási mise.

He leüicfus
Doht ényi: Ruralia Hun­

yjál Ica
Bariéx: I. suite
Wein-i' - Concertino 

továbbá
részit n*k Erkel, Hubay 
és G Mmark operáiból

A’ö*rt tuüköíhi^k .

Németh Mária 
Gert Lola 
Hub ty Jenő 
Kcntiter Lajos 
Laut .-sin Lajos 
Loso .czy György

továbbá
a B tt apRs.tt Hanyiver- 
senyzc ck.ir és a Fővárosi 
Énekk# i i'.soíf Nándor 

v - ténylétével

! Amerikai rendszer
j Újdonság! Újdonság!

Csak mértékutáni 
ruhát viseljen és

kérje szabójától az
amerikai rendszerű 
misitagyiiiteményt

Elsőrangú minőség, olcsó ar, 
gyi >:i\ öt ü vaiasztek.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa
Kerül kiadósra faiskolánkból

leszállított árak
mellett. Készlet 400—5000 darab. 
Ugvanot nagy választékban kaphatók
magas és bokorrózsák,
díszcserjefen vők, íhuják, Luxusok 
és felfutó növények. Bejárát a te­
lepre Tóth Kálmán utca felöl, vasúti 
sorompónál Megrendeléseket elfogad
Csepreal Márton

a „Flóra" kert vezetője Báján,

ír; >v

úgy esti szolgálattan, mint otthon, nélkülözhetetlen az 5+1 
lámpás dinamikus htngszóróva! egybeépített 705U-es Orion 
rádió, mert antenna ;s földvezeték nélkül működik, csupán a 
hálózati konnektorba kell kapcsolni. Kezelése egy tárcsás.

Gyártja Orion Izzólámpagyár.

üEl
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■«torozott szoDa teljes ellátással 
Azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 2i 

4 szobás la kas üvegezett folyosó­
val és minden mellékhelyiséggel má­
jus 1-re kiadó Petőfi u. 44 sz. alatt, 

6róf Széchényi «tea 2. sz alatt 
két szobás utcai lakás mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés I
A n. közönség figyelmébe aján 

lom uj rendszerű étkezési abonama- 
mat, uj üzletemben tágas nagy te­
remben ebédelhet napi 1 p. ér illetve 
havi 30 p. egé:sz napi étkezes reg­
geli ebéd vacsora 2.40 p. Banktiszt­
viselők városi és megyei tisztviselők 
árkedvezmé nben részesülnék.
Házon kivüi ebédeket haza küldöm.
Síépen bútorozott szo­
bák olcsó bérért kiadók
NAPONTA RÁDIÓ HANT,VERSEN'" 

kiváló tisztelettel 
GOLDBERGER ÉTKEZŐ 

Hayrald u. 4.

\ Legszebb ajándék : ♦

Éjjeli 
szclgié sut tart

reggel lé: 8 máig es
vasamep á'. u nvitv.
febr. 2»•Ml mc. re. 7 ig

lova, y öíön 
dr. Gém igei János

ti'.".» szert ti: i.

Férgén w< g*8 dolgát,
lél alii,»;»*.,« éitta át, ha

MAR/liHON
Feryö-Kamfc labsót uasznal

Fagyás, tyuk 
bőrkén’, enye.les 
fürdő hasznain 
egy csomagom 
Fenyő-Kámfor 

Ja
5 láblürdőre 

ara — 
Beszerezhető t 

tárban t- 
F ő r

:em, i bizzadas, 
nár net nv láb- 

. áltai ni mlik, ha 
a „MAR THON 
-absót (•. szünk a 
vízbe.
leosztott csomag 
ÖO fillér 
irden gye gyszer 
drogeriabs . 
k t á r :

Városi Di ígéri* jaja.
I!A

KÖNYVI
Vát

UJ Éí Ér-ben,
Nagy választék í 
szépirodalmi müvek- » 
ben, ifjúsági, mese és t 
képes - könyvekben í

’«MTWAAiarw-n-r. Arx-y „■

KI ü<! p
4 szobás eljesen modern

fáz „UJ ÉLET“ R.-T.f
J könyvkereskedésében ♦

fürdőszobával május 1-re esetleg 
előbb. — E> sí ibás ugyanilyen lakás 
aug isztus 1-ri Megbízott Deutsch 

Bé'a Munka sy Mihály-ucca 6.

Bá nffyhunyadi

szakácsfizítek
I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. I élire való be tűzések,

III. I Pecsenyék, Körítések.
IV. L Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült: * ^s'ifák.

VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
Vili. f Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

80 fillérért

“ „üj Elef R.-T.

Al.
XII.

XI r 
y \'

X\
XV,",

tüzet Francia konyha 
f. Ve déglátás. 
f. Rí 'tönzött ételek.

, 1. íz s falatok.
, f. A ;yermekek étrendje 
f. L bh torták, 
f. P treceptek az összes 

p, senyékhez, előéte­
le hez, pástétól,lok-
h, ;, vegyes ételekhez.

ka !»fct ilő

kOi i- t: lapirkereikedéiéten 
I Ba|? 1,0 M Zichy Bódog-

Prolii n

KATANiCS ANTAL
erdete rmelcméE. 

reiep: (gázgyár mellett, iroda Sxt. Antal-u34.
o Telefon s ©1. o

% éves szavas aisác s
Vágott ie 100 ; gr kent . . P 360
Akác hasabfa ölenként , . . . P 50 ~
Akác gömbfa ölenként ...... P 45 —

üulf évi msi wásasE aftátss
Vágott fa too kgr ként.................... P 3 20
Ak c hasabfa ölenként ... p 45_
Akác gön bfa ölenként..........................p 40'____

Másfiim szállítás %
ölf i ölen - ént P 2 

V'golffá lOO kgr-ként 20 filler.
■---- Áraink keszpénzfizetes mellett értendők. —-

Feltétlenül salétromrm nies, csengőhanyu

S€Í IS fV

Budapesti ut Eternit udvar
Telefon : 290.

' • ^ívTUftTű* ..mas. .'V

Legolcsóbb papirbeváiárláii forrás 
Baján ez Uj ü@t r.-t ogpirBzlete

......................»Ml

MOTEL

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda ,52 szoba 
ideg-meleg folyóvízzel, központi fülessel, telefonnal, elsőrendű

: olcsó étteremmel. :—; b

, A lap .gazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek. f
. yc. iatott az .UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


